

С 26 по 27 декабря 2018 года ГГУ имени Ф. Скорины посетила Елена Валериевна Наумова, кандидат физико-математических наук, научный сотрудник Федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт физики полупроводников имени А.В. Ржанова Сибирского отделения Российской Академии наук (Россия, Новосибирск). Елена Валериевна является ведущим инженером лаборатории физики и технологии трёхмерных наноструктур Института физики полупроводников СО РАН и занимается созданием новых искусственных электромагнитных материалов (метаматериалов) на основе трехмерных оболочек, в основном метаматериалов с киральными свойствами.



[Подробнее...](#)